

争创典范城市 勇攀文明高峰 文明创建我行动

网格员走街入户 用汗水诠释创城“温度”

本报讯(记者 阚亚方)近日,浏河镇集成指挥中心网格员化身“宣传员”“劝导员”“整治员”,对网格巡查中发现问题做到第一时间发现、第一时间处理,为创建全市文明典范城市贡献“网格”力量。

电瓶车乱停放一直是城市管理的“痛点”和“难点”。违停车辆不仅影响其他车辆、行人正常通行,甚至还影响消防通道畅通,存在一定的安全隐患。在巡查中,网格员把违停电瓶车拖移至划线区域内,如车主在现场的,则对车主进行文明劝导。小广告就像“牛皮癣”,严重影响了市容市貌和社会秩序。四处张贴的小广告不仅影响城市美观,其中包含的一系列虚假信息还会导致居民上当受骗。在巡查过程中,网格员每到一处细心查看有无小广告,并随身携带工具,以便清理顽固小广告。

烈日炎炎,温度攀升,浏河镇集成指挥中心网格员身着红马甲,用辛勤的汗水诠释文明的“温度”。不仅如此,网格员还走街入户,聚焦政策宣传,普及文明礼仪,让老百姓参与创城,支持创城,营造了浓厚的创城氛围。

一名户外工作者中暑住进ICU 高温天气谨防热射病

本报讯(记者 朱晨晨)这几天,我市开启了“炙烤”模式,市气象台相继发布高温橙色、红色预警。记者从市区几家医院了解到,最近中暑病人增多。

市一院急诊科副主任医师汤文夏告诉记者,前两天,他们收治了一名热射病患者,该患者是户外工作者,工作时突然感到头昏,之后意识不清,进入了昏迷状态。目前这名患者还在重症监护室抢救,尚未脱离生命危险。

据介绍,中暑分为轻症和重症。轻症中暑表现为头晕、头疼、全身乏力等,重症中暑包括热痉挛、热衰竭和热射病,也可表现为这三种类型的混合型,严重的可致昏迷、器官衰竭,甚至死亡。

汤医生表示,除了高温作业工人,还要特别注意老年人。很多老年人会因为怕冷或想省钱而不肯开空调,相对脆弱的身体加上高温、高湿的环境,更容易导致中暑。高温期间,老年人要减少外出活动。

医生提醒,发生中暑应迅速脱离高温、高湿、日晒环境,到阴凉、通风处静卧。避免高强度运动和重体力劳动,有条件的要将病人置于空调环境中。神志清醒者应及时补充含盐清凉饮料,轻者经以上处理即可恢复,重者需要送医院诊治。

老板店内午睡 男子趁机行窃 监控拍下全过程



本报讯(记者 张瑜)近日,浮桥镇某烟酒店老板费先生午饭后在自家店里小憩了一会儿。睡醒以后,竟发现自己收银台抽屉里的部分现金“不翼而飞”,于是他赶紧报警。

接到报警后,港区派出所民警立即开展调查,通过调取店内监控录像,民警发现在费先生午休时,有一名黑衣男子蹑手蹑脚地走进店内,并悄悄拉开未上锁的收银台抽屉,窃取现金后仓皇逃离。后男子想起抽屉没关,又返回作案现场,

将抽屉关上后才“放心”离去。根据视频中作案人员的体貌特征,民警很快锁定了嫌疑人葛某,并于第二天上午成功将其抓获。

经讯问,葛某对自己实施盗窃的违法行为供认不讳。据葛某交代,本来他想进店买烟,但发现店铺老板正呼呼大睡,且收银台抽屉未上锁,便动了歪心思。

目前,葛某因盗窃被我市警方依法行政拘留,追回的被盗财物已及时退还费先生。警方提醒,商家应加强防范意识,落实好防盗措施,有条件的可安装防盗报警器、监控系统等设施提高安全系数。同时,尽量不要将现金或贵重物品放在店铺内,以免被不法分子盯上。

城市更新 蹲点日记

他们的过渡生活还好吗?

7月13日 星期三 酷暑 二三月那会儿,不少居民陆续搬离古松弄,开始了过渡生活。他们在外过渡过得怎么样?对城市更新项目有什么期盼?今天,我特地走访了几位居民。

在县市社区,我碰到了来办事的王健玲,她住在花园二村租房过渡。王阿姨说,很多租房的居民过渡生活会马虎一点,租个小点的房,家具找个车库暂时堆放一下,但她不想马虎,租的房子和原来的一样大,家具和原来一样布置,不管看着还是住着,都舒服。

让王阿姨遗憾的是现在买卤菜不方便了,她告诉我,虽然花园二村外的向阳东路上小吃店很多,但都是做学生生意的,居家过日子吃不来。而古松弄的几家卤菜店都是开了很多年的,老板都很熟了,卤菜也是老板自己加工的,让人放心。为了就近买到放心的卤菜,她特意请教了邻居,

“现在终于在桃园找到了一家卤菜店”。

“我们年纪大了,指挥部和社区的工作人员都会主动联系我们问问生活情况,现在过渡也没有什么不便的!”邹老先生在华侨公寓租房过渡,让他津津乐道的也是古松弄的吃。他告诉我,住在古松弄时,最喜欢吃的菜饭糕、面包还有肉松骨头,这几家店的新址都找到了,还经常去光顾、品尝,特别是面包店,离得更近一些,去得最多。

“一大家子住一起,多少有点不便”“热闹是热闹,但有时觉得吵”……王蕴倩现在和女儿一起住在金色江南的一套房子里,两口子加上女儿一家共6个人,她的话里,欣喜明显多于抱怨,“孩子们放了暑假,家里就更闹了!”

王蕴倩说,她家在古松弄有两套房,现在最想的就是早点回迁,以后和女儿家住在一幢楼里,

热热闹闹一起吃饭,然后他们上楼回自己家,“那就最好了”。

王健玲和邹老先生,也一样盼着早日回迁。邹先生说,以前的房子,什么配套都没有,刮风下雨就担心,以后住电梯新房,肯定舒服了,就盼着能早点回去。

古松弄地块上,县市社区居民共有400多户,占了一大半,前几天,社区基本完成了在外过渡居民的情况统计、整理,摸清了在哪过渡、房子是自有还是租的、和谁同住等情况。社区工作人员告诉我,社区正在准备一份“幸福家书”寄给他们,里面有信,也有城市更新的影像资料等,要向居民们汇报城市更新的进展。

我还了解到,不久后,县市社



区居委会也将迎来“过渡生活”,居委会的办公和活动用房正好位于城市更新地块上,因此居委会将搬到中心广场东北角一处办公用房内。巧合的是,那里正是以前居委会的办公用房。

本报记者 张立文/图



50亩稻田画 惊艳亮相

双凤镇庆丰村“稻田理想”农文旅项目基地,“福地双凤、味稻小镇”“振兴有稻”等字样及螃蟹、粮仓、农民、凤凰等图案组成的稻田画惊艳亮相。今年该村稻田画种植面积50余亩,由红、黑、黄、白、绿5色水稻组成,与该镇的稻海画廊、时光隧道风车主题长廊、花好月圆网红打卡点等,共同构成乡村农旅景点,助力农旅融合发展。

记者 计海新摄

2022江苏省科普教育基地认定

西工大太仓长三角研究院上榜

本报讯(记者 肖朋)日前,在省科协、省社科联、省科技厅、省教育厅联合发布的2022年度江苏省科普教育基地认定名单中,西北工业大学太仓长三角研究院榜上有名。当前,我市已有各类科普教育基地86家,其中省级14家、苏州市级9家、太仓市级63家。

西北工业大学太仓长三角研究院是西北工业大学和我市合作共建的一所省级科研事业单位。“三航”(航空、航天、航海)科普,为全民科普内容体系的重要组成部分,研究院成立以来,积极探索科普活动新思路、新方法,全力做好公众特别是中小学生的专项科普工作。研究院科普场地面积总计4500平方米,科普教育展厅以航空、航天、航海为主体,以电子信息、智能制造、生物医药为特色,各类展品千余

件,配备虚拟现实体验、裸眼3D设备、巨幕全系交互系统等体验展示设备。研究院年均接待各类企事业单位、高校及中小学科普教育活动7000余人次,受到一致好评。日前,由研究院发起成立的“苏州市航空航海学会(SUSAA)”已于今年获批。

开展江苏省科普教育基地认定工作,旨在深入实施《全民科学素质

行动规划纲要》。市科协相关负责人介绍,近年来,我市高度重视科普资源的优化整合,努力发挥科普教育基地作用,带动和推进社会科普事业发展。下阶段,我市将不断完善科普设施,提升科普服务能力和水平,充分利用和发挥各类科普场馆在普及科学知识、传播科学思想、弘扬科学精神以及新时代文明实践等方面的主阵地作用。

中国银行 随心智贷 礼随心至 个人消费类贷款 2022.5.5-7.31成功获批随心智贷并用款1000元及以上的客户可获得 50元微信立减金

中国银行 太仓百姓有福啦 坐公交最低只需1分钱 活动时间:2022年7月8日至12月31日(活动名额有限,用完为止) 活动内容:苏州地区中行卡客户使用中行手机银行扫码支付乘坐太仓全市公交,最高可享一分钱乘车优惠。

太仓市自来水有限公司 出厂水水质检测数据公示 采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2022.7.13

序号	检测项目	单位	《生活饮用水卫生标准》GB5749-2022	2022.7.4	2022.7.5	2022.7.6	2022.7.7	2022.7.8	2022.7.9	2022.7.10
1	浑浊度	NTU	≤1	0.05	0.06	0.06	0.05	0.07	0.05	0.05
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD _{Mn})	mg/L	≤3	0.56	0.58	0.65	0.45	0.64	0.64	0.67
6	游离余氯	mg/L	≥0.3	0.6	0.6	0.65	0.65	0.65	0.7	0.65
7	细菌总数	CFU/ml	≤100	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100ml	不得检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100ml	不得检出	未检出						
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

璜泾老荡茜路施工通告 因璜泾老荡茜路改造工程的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,老荡茜路实行半幅封闭施工半幅通行的交通管理措施。施工期限:2022年7月10日至2022年8月30日,施工路段限速每小时20公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息绕道通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。 璜泾镇人民政府 太仓市公安局交通警察大队 2022年7月5日

璜泾健康桥施工通告 因璜泾镇健康桥改造工程的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,健康桥实行封闭施工禁止通行的交通管理措施。施工期限:2022年7月15日至2022年11月15日,施工路段限速每小时20公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息绕道通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。 璜泾镇人民政府 太仓市公安局交通警察大队 2022年7月8日